GeoCatalogue17

Tableau d'assemblage plans topographiques de la ville de La Rochelle

Tableau d'assemblage de plans topographiques de la ville de La Rochelle

Type de données

Données vectorielles

Accès en ligne

- https://geo.geoplateforme17.fr/VILLE DE LR/wms?

Contraintes d'accès et d'utilisation

Limites d'utilisation

Groupe de travail réseaux

Contraintes d'utilisation

Droit d'auteur

Autres contraintes

Expérimentation

Compléments techniques

Système de projection

WebMercator (3857)

Format(s)

SHP(2)

Généalogie

Donnée issue d'un traitement des plans topographiques et extraction de leur rectangle englobant.

Reprojection en 3857

Donnée conforme a la spécification

Faux

Thématique

Cartes de base, imagerie

Mots-clés

Réseaux de transport, Référentiels de coordonnées, Données publiques

Informations sur la métadonnée

ID

948b099f-2bf9-4994-ed64-d5698de305c0

Date de dernière modification

17/5/2015

URL

Lien direct sur cette fiche détail

Contact pour la métadonnée

Ville de La Rochelle Pierre COMBRES (Service cartographie) Hôtel de Ville 17086 La Rochelle Cedex 2 pierre.combres@ville-larochelle.fr

Gestionnaire

Ville de La Rochelle Pierre COMBRES (Service cartographie) Hôtel de Ville 17086 La Rochelle Cedex 2 pierre.combres@ville-larochelle.fr

© Géoplateforme17